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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu 

conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge 

la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 

VI 
Olimpiada Națională de Fizică 

Târgovişte, 03-07 mai 2019 
Proba teoretică 

Barem corectare 

Problema 1 (10 puncte) 

 Parţial Punctaj 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu 

conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge 

la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 

VI 
Olimpiada Națională de Fizică 

Târgovişte, 03-07 mai 2019 
Proba teoretică 

Barem corectare 

 

Problema 2 (10 puncte) 

 Parţial Punctaj 
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Problema 3 (10 puncte) 

 Parţial Punctaj 
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Barem propus de: 

prof. dr. Daniel Lazăr – Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara 

prof. Nicolae Ioniţă –Colegiul Naţional „Radu Greceanu”- Slatina 

prof. Florina Bărbulescu– Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare - Bucureşti 

 
 

 
 


